2017年二年级上册数学素质检测试卷
(本试卷满分100分，考试时间60分钟)

一、填空题。（每空1分，共20分）

１、找规律填数:
(1)  3   6 　12  24  (  　 ) 　(     )
(2)  81  64  49  36  ( 　　) 　(　　 )

2、(1)2米－30厘米＝(  　  )厘米 

   (2)35厘米＋65厘米＝（　　  ）厘米 =（    ）米
3、16＋16＋16＋8＝（          ）×（          ）。
4、□＋△=25   □－○=14   △＋◇=24   △＋△=16

   算一算，□、△、○、◇各代表几？填在括号中。

   □=（     ）  △=（     ）  ○=（     ）  ◇=（     ）
5、27是（   ）的3倍，6是2的（   ）倍，4的7倍是（     ）。
6、甲数比乙数少15，乙数是28，甲数是（       ）。
7、在（　　）里最大能填几？

7×（　 ）＜35　　   (    )＜5×9      30＞5×(     )
二、判断（对的打√，错的打×，共10分）
1、直角比钝角大，比锐角小。　　　　                (    )
2、2＋2＋2=2×2×2                                  (    )
3、最小的两位数和最大的两位数相差90。           　   (    )
4、两个因数都是８，积是多少？列式应为2×８＝16。　　　(    )
5、两位数减两位数，差可能是两位数，也可能是一位数。 (    )
三、选择题（将正确答案的序号填在括号里，共10分）
１、叔叔正在排队买火车票，叔叔前面有14人，他后面有9人，叔叔这一队一共有(       )人。

A、24            B、23             C、22

2、从一个顶点起，可以画（　　　）个角。

A、1     　      B、2    　 　     C、无数
３、角的两条边越长，角（　　　）。

A、越大　　    　B、越小　　　     C、大小不变

４、4人参加乒乓球赛，每２人比一场，共需比（　　）场。
　　 A、8             B、5              C、6
5、一个三角形，它的三条边相等，它有（   ）条对称轴。  
A、1             B、2              C、3
四、计算题（26分）
1、直接写得数。（10分）
8×9=　　　54－8＝　　  9×6=　　　 4×8＝     40＋60＝
37－20＝       70－7＝    56－34≈       82－49≈     69＋32≈
２.列竖式计算。（16分）
34＋58＝　　　　80－36＝　　　   72＋18＝       65－37＝
五、列式计算。（4分）

1、一个加数是28，和是57，另一个加数是多少？

2、被减数是86，减数是74，差是多少？
六、解决问题（30分）
１、一辆公交车原有乘客60人，到达一个停车点时，下车28人，上车16人，这时车上共有乘客多少人？
２、妈妈买来一些梨和7个苹果，吃了5个梨后，剩下的梨是苹果的4倍。妈妈买了多少个梨？
3、妈妈买了一些桔子，爸爸吃了16个，妈妈比爸爸少吃了10个，正好吃完。妈妈买了多少个桔子？
4、 一根绳子长126米，第一次用去38米，第二次用去46米，这根绳子用了多少米？
5、 停车场停了9辆小汽车，停大卡车的辆数是小汽车的3倍，停车场停了多少辆车？


















